

Secretar
chiar
site-ul
Judec
9

Raportul de activitate pe anul 2010 - 2011

Pătășanu Dumitru, consilier local PNL

Pe parcursul anului, iunie 2010 – iulie 2011 am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, al municipiului Orșova.

De asemenea, în calitate de membru al **Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Ecologie și Protecția Mediului, Integrare și Dezvoltare Europeană** a Consiliului Local, unde îndeplinesc funcția de secretar, am organizat și am participat la toate ședințele comisiei, formulând amendamente la proiectele de hotărâri și avizând (împreună cu membrii comisiei) aceste proiecte de hotărâri.

Am participat la întruniri ale grupului de consilieri ai Partidului Național Liberal, precum și la întruniri ale grupurilor de consilieri ai celorlalte partide unde au fost discutate mai multe proiecte de hotărâri, amendamente, etc.

Pe parcursul anului, iunie 2010 – iulie 2011 am acordat audiențe unui număr de aproximativ 30 de cetățeni ai municipiului Orșova și am prezentat problemele ridicate de aceștia în vederea soluționării, atât în ședințele de comisie cât și în plen.

Totodată am efectuat numeroase deplasări în diferite zone ale municipiului pentru inventarierea problemelor referitoare la alimentarea cu apă a orașului și salubritatea acestuia.

Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public.

Împreună cu consilierii Partidului Național Liberal am inițiat 2 Proiecte de Hotărâre, am promovat și vom promova în continuare o administrație locală bazată pe lege și pe interesele publice. Nu am susținut și nu voi susține niciodată interese personale sau de grup.

Am prezidat ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Orșova, în perioada iunie 2010 – iulie 2011. pentru o perioadă de o lună.

Consider foarte important respectarea reglementărilor în vigoare referitoare la planurile de dezvoltare ale municipiului Orșova, elaborarea din timp

a PUZ-urilor și PUD-urilor pentru a avea o vedere de ansamblu asupra aspectului municipiului în anii ce urmează.

Consider importante părerile cetățenilor asupra aspectului necorespunzător din cartierele municipiului.

Consider necesară elaborarea unui plan de aranjare și înfrumusețare a orașului cu contribuția cetățenilor.

În cadrul **Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Ecologie și Protecția Mediului, Integrare și Dezvoltare Europeană a Consiliului Local**, unde îndeplinesc funcția de secretar, am participat la ședințe, am analizat proiectele de hotărâri propuse și m-am pronunțat asupra legalității și oportunității lor atât în comisie cât și în plen.

Am efectuat, singur sau împreună cu colegii din comisie, deplasări în teren pentru a verifica oportunitatea și exactitatea cererilor înaintate comisiei precum și a proiectelor de hotărâri.

În urma discuțiilor din comisie și a propunerilor făcute au fost inițiate propuneri de hotărâri și amendamente, ca de exemplu: - zonarea și evaluarea terenurilor din municipiu în vederea concesiunii și închirierii, - regulamentul de funcționare a parcarilor publice.

5 Iulie 2011

Dumitru Pătășanu
Consilier Local P.N.L

